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Ａ駅を午前１０時に 出 発する３ 両 編 成の電車があります。この電車は１２ｋｍ先のＢ駅
えき しゅっぱつ りょうへんせい

に到着するのに１２分かかります。たかしさんは，Ａ駅を午前９時３０分に出発し，Ｂ駅まで線路
とうちゃく せんろ

にそってつくられた１２ｋｍのサイクリングロードを自転 車で行く計画を立てています。
じてんしゃ

（１） このことについて，たかしさんとこのみさんが会話をしています。

次の会話を読んで，①と②に入る言葉や数を答えなさい。
つぎ ことば

このみ「電車とたかしさん，どちらが何分早くＢ駅に着くかしら？」
つ

たかし「 私 が，時速１８ｋｍの速さで自転車に乗り続けたとして計算してみるよ。」
わたし じそく はや の つづ

このみ「時速は１時間に進む距離を 表 したものだから，１時間で１８ｋｍ進むと
すす きょり あらわ

いうことね。」

たかし「１時間は６０分だから，自転車の時間と進む距離を数直線に表してみたよ。」

このみ「時間と進む距離は比例しているから，自転車が１２ｋｍ進むのにかかる時
ひれい

間が分かるのね。」

たかし「だから，私はＡ駅からＢ駅まで□分かかる計算になるね。」

このみ「分かった！（ ① ）の方が（ ② ）分早く着くのね。」

（２） Ｂ駅を 出 発した電車は，川を渡るために鉄 橋 を通過します。先頭の車 両 が鉄
しゅっぱつ わた てっきょう つうか しゃりょう

橋に差しかかってから最 後尾の車 両 が完 全に鉄橋を渡り終えるまでに１６ 秒 かか
さ さいこうび しゃりょう かんぜん お びょう

ります。鉄橋を渡っている時の電車の速度が時速５４ｋｍだとして，この鉄橋の長さを求
もと

めなさい。

ただし電車は，１両あたりの長さが２０ｍで，車両と車両の間の連 結部分の長さは
れんけつぶぶん

５０ｃｍとします。
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